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(Construction of Triangles)

8.01 U¥dld-T (Introduction):

TS IS & ©: 37a¥d B &, T JoIrd iR 9 BI07| gd A 849 T FBgalt a1
AIARTHAAT & folY SMraeads Ufa=aii Bl 31edTq B I 8 | 570 IFAR R[S B &1 B
& foTQ &9 | &9 I a0 S 7agd S1d 84 =2 37eriq
() e, A
(i) T Y 3R IS FT BT HI0T, AT
(iii) ST BIVT AR T oI, AT
(iv) |H®IOT st § Fof iR uw ¥,
feaoft: (i) afs A1 w1 33 81, a1 Byt &1 =1 781 @t S Fadt 7 | (i) A &1 gond @ik
ST A TS & ATHT BT <A HI0T AT 81 A1 M FR[ST @l Fidw Ambiguous) Rerfy St &1
S 2 | 3 sy # fafve Rerferl # Fnisil &) 321 & sregae o |
' 8.1

s 1 @1 o1, faaa) A garg < a8

A ABC &1 T BHIFY, FoTaaT oy aer a=5 91, h=4
A R ¢=3.5 9 81| FBT W a W e 2 M A & FA @}
ST, b BT AT & 2N B & FAM &I Holl, ¢ BT MR & MY C
@ AHA B A |
AIYH T A F Y4 < I3 A9 & AR BRI B Bl AP I g9+ Al B ffesd
FT | T D MR IR i Byt TR |
G : WRAXET BC =5 A iR | favg B &1 &vst AR 3.5 A Bl 31 | b =1q
HIfQ 3R s UBR C 175 Bl B AR 4 T D1 BT H U a9 iy i ugel arel
A DI A fog R |

160



5.

6.

g 8.2

Piv7 fear 8l |
AABC &1 T BTG, f e qotT a=4-5 A, ol ¢ =3-5 FH 3R
Z/B=45 |

B 5 ¢

CazIREE) B N C
1 8.01
A® BT C HHARY| ABC IMI B[ 2 |
YITHTAT 8.1

RS ABC @1 =T BIfSTY, f9 AB =4 91, BC =5 W1 3R CA=6 |#I & |
qfIg AR B RER 6-5 TABI RS | AT BYH HHRI: 7 T TAT 6 WA T4
RS fdg C &1 I 91d I |

AABC &1 & SIS, fR% a=6-5 A1, b=7-2 A AR c=8 I | LB &I
IEd HIRg S AC B M fag R fied |

AABC HIREFT SATBR B b a=7 W0, b=5 W3R c=4 T A ¥
BC TR & Sifery |

HHAIE AABC &1 T ST, fTa! uds T 5-5 1 &7 |

FHAfgaTg RSt @1 2T HIRTY fTAHT MR 3 Tl G2 3= Yol 5 S &l |

s 1 =1 F3A1 faaa) 71 gorg Ak S99 fi9

EIEEHIE

R : WRAXET BC =a =4-5 I AW | g B Ry

TRBR B FSRIAT A 45° BT I 15 | D

45°




B & &% AHdR ¢ =3-5 W &l 391 9 REAER 919 §RT BD H ¥ BA $Ifcy,
A @ C ¥ fAdsy | s Byt ABC & |
YTTHTAT 8.2
1. S ABC @l T @iy, SR a = 4 WL b = 5 FH3IR ZC=60°.
2. S LMN & o afore R £ L =120°, LM =4 5 dem LN =5 i &1 |
3. S ABC @1 T HIRTT fH AB=AC =8 THI, LA=75°, /B & g I®
Gifer i | &1 ot B et |
4. EGATg RS @ T HIROTY fS=aet i Bior 1200 2, iR fordes! | Hotredi § 4
URAD 5-5 FH A B |
fi'a 8.3
e @ T o3, e ua o SR |1 Sior A g Et |
AABC &1 =1 BT, foaH £B = 60°, ZC =75° 3R Halr
BC=4-6 ¥ & | e B
G 2 BC =4-6 W &1 Wi, B fdg W, el 9 R B 970DKd ~
HERIATH 60° &I T C W 75° BBV LEBC 9 LFCB 98V | BE 71 CF, S fdg
R e SAWR A g sifesa aIfdr |

A

N\ 750
B 46 I ¢
(== fore)

o= 8.03
BRIt ABC anfie Brye 2 |
fewquft - afe g BC & RRI B @ C R PIg BIvT 7 &7 B1ax 311 TART BIT {371 731 27,

AT RIS & AT DI0N BT AT TT FHBIUN & aRTeR BT &, 3TT: §HD! TSR A AT DIV
R ST (T & IR R[St &1 21 @) 1 |eell 2 |

9ITHTAT 8.3
1. S POR @1 &1 &Y, fSR9T QR =8 91, £Q =120° 3R ZR=30°.
2. RS ABC & = diftg, fod =7 ¥, LA =90° 3R ZC=60° 2|
3. U AAGETE ST BT o1 BTG, Rt QMR 4 <41 31k <Y sior =30° &7 | oind
g 9 R W o Hifg |
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f1i'g 8.4

FABI T FHS DY T ST FT9HT 97 31X ¢F 74
AT <Y TS Bl |

U FHABIT AABC BT T BITTY RTHDT H0f AC =6-5 A
qAT YT AB=3-5 9 2 |

REAT : $H1g Ad I BD =N fav| BD & fa=g B X
Z DBE =90° &gV | B &l &% HIFaR 3-5 AHI I 331 9 a9 gU Sl BE &l A fa=g
W PIC, 3T A B bs AR 6-5 A D AT F =14 M8Y, S BD B C a5 R FIC |
A B C 4 Harsy | E

. i —
979LE

YISTHTAT 8.4

1. AFHIV RIS o1 TaT BITY, fRoraT ot 5 W TeI o1 U Yorr 3 8l |

2. T3YST ABC ) R=FA1 HIFNY, RTFH LA=90°, T AC =5-4 AT T=11 Hf
BC =10 99 &I |

3. WHBIT AABC &I G B, R £ A=90° TAT I a=10 JHI T2T <
b=6 TN E| B0 WA A F 7 SIfery |

f1H'a 8.5

s ) =1 &A1, faaa) 71 Tt o S99 4 U@

@ 9T $T BT foar a7 8l |

AABC @) 99T SISy FTAA AB=5 941, AC =3 9 eI

ZB=30° 2|




REHT : W X@T BF HifaQ iR =g B R £ EBF =30° & ®oTa-18Y | B fg 9 5 ¥+
1 3591 &1 A9 FSY, S BE B A W BT |

39 A fdg 3 3 A 1 o1 4 = gArgy, Sit BF @l fawgell € a1 ¢ WBIT |
C T ¢ B A ¥ HErEy|

AABC T AABC’ <141 1 anfiee forget 2 |
g |4 g9fra fafyra fRerfaat

Rerfer 1 : ST YT b B THE, W A ¥ BC WS T p UBIRT B Al A Bl
Bs AHBR b B oaT A Wiar T AT, BF B Bre & 8 | VY Refay # Byt o <
g T8l § (R 8.06 ) |

Rerfd 2 - TG YT b B THE, T p S WA B, AT A DI Ds AFBR b DI 3T
J i T A BF Wt By | U Reifcr # aaet Ue 81 RSt a9 &R a8 wwenter Aot
g (R 8.07) | £

S

4

B
o 8.07

Rerfer 3 - Al oI b, I p T IL TAT ¢ S IRER 81 | VAT Rl § b b
afgarg Brgst a7, [ 4ol AB, 4o AC & a_TeR 81T (13 8.08) |
E




Rerfar 4 - IR ST b T p ARYST ¢, T A IS B A1 AU IWT BF & 95 B
DI 3 WE g C IR B 3R badt U M AABC -1 | 39 Rerfay #amq ¢B &1
9379 WR ¢’ UR {q¥Y HIET, Afed AABC” r+fite fgst 78) giw, #aife gud
Z ABC =30°, =&l 8rm (fers18.09) |

E

=7 8.09

Rerfar 5 : IS b, T p AT BT IR ST ¢ A BB AT AT BF BT 1 fafa
fIgall TR B 3R §9 UBR AT AABC TAT AABC 31 ot 81T (R 8.05 ) |

feweft : sudw Rerfaal @ we 2 f5 afe £B =A@ 98 @ O 9 Ta &
Pryet a1 2 | aife 99 Reafch § ot b, gof1 ¢ A IS8 | AfE LB A BIor g ol
STIHTIAR BIg HI Rerfer aw1a & Fad 2 |

YI-THTAT 8.5

1. T3S X1Z B FF1 $ITAY, A9H L XVZ =60°, [T XY =5 HHT eIl

XZ =4-5 37 | 39 UPR A fBa- Bryet die o Fed 8
2. R[S POR &1 AT SIRSTY, RS9 L POR = 45°, 9ol PQ =6 I e PR =5 A9 |
3. IS ABC & = HIRTT R a=5-4 A¥, b=6-8 FHI 3R LA =45°, YT

AB T A9 ST BITOTY |
8.02 P« &1 &feT ¥a-1g:

qseTdla SQTervT

JITEXOT 1: F¥T ABC &) =41 BIfSIY, 99f® ATENMR BC=6 A,
ZABC=60° ¥d AB+AC=7 QH 2 |

&l - &1 TS A1 A RS o Fean o digas SaH < T AT oifdhd BT | BA @Y
fag D 9% 39 UPR 9eTsy fb AC=AD 8| SHUSR BD=BA +AC, D &I C RIg ¥
8| DC &1 W AHgUTSTd WigdR A ABC IS T ST |ehelT & |

GAT : BC =6 JH Fifg | a5 B WR 60° &1 BT YBC UeHl g WRHR A 8T,
BY %9, (BA+AC) ® WR Q@ BD=7 ¥ &Y | D B € A Ay | DC &1 a1
|AfGTSIS Wifey, ST BD &1 A A& A &I € 4 ARy |
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B 6 C
CazZIREE)

I 8.10

9 PR ABC I (sl & | % BA +AC =7 91 8 |

ITTEXVT 2: P S &1 94T FIfSy, safe 4B+ BC+CA=8 | 4T,
ZB=60°Ud £C=80°

Bl : SIS 71U I AABC &1 el F3 §9Tax, STH <1 T3 1Y} BT 3ifhd BHIfoTY |
BC &1 &IHI 3R 39 YR 9e15¢ fd BP =AB, 3R CQ =AC,AP Ud AQ &I Adsy| 39
UHR AABP 3R AACQ HfgaTg Briol 8T |

Fed] T AR ST APQ &1 X1 &1 |Adhall 2 |

L1+£2=/L60°
(" B BT SRRV = I=<I=T B3RS BVl T A1)
AT L1=22 (- PB=AB)

31 41=42=6g

=30°=Z APB

=) TR 4AQC=8§ = 40°

G @ PQ =8 JH B GiR | fIg P dA1 Q R OHEM: 30° T 40° BT HIVT
LYPQTI L ZQP §T8T | PY TATQZ Sl dIc, A a5 3ifdrd BRI | 31 AP T AQ W
T FHfgHTSIe Wife, ST PO ST HAB TN C [Igall WPIC| 4 &I, B T C | sy |




ABC B 31 a1 &, fSH 4B+ BC++C4=8 T 7 |

JST8RT 3: 33 S 4BC &1 X941 Sifwy, f99d’ BC=7 |41,
b—c=35 | ¥ £C=30° &l |

B : SIS °191 F A ABC &1 Hheal ford §918T | S9H <F T {4} hl 3ifdhd BT |
o AC,BA A8 AC §9 AB & SRR AD HIch BD &l Acgu| 30 bR
A ABD V& GHfgaTg FPr]ol 2 | Fedl o & e % S (i TR M Bryst @l a1 3t

ST AhH B |
AT BC X7 ¥ HI Fif | € fa5 WR 30° ST AT LYCB d18Y, CY H 9

3.5 UH DI g CD HICY| D &I B W HASY 921 DB H1 v FAlgHISId FIfey, I8
CY ISl bIe, 4 35 oifed @I, 4 ®1 B A sy |
v

o= 8.12

A ABC 3T 31 B |
ISV 4: Udh IS ABC 3 w1 difg, forad BC =6 9+, wmfieasg

AD X CF H931:9 |4+ 3 7-5 9#y 2 |
Bl : SIS 91U A A ABC T Tl 0 SHThR S <l 7T 71U b 3ifhd PIfoTT | e

IEEK]

DC=1BC=1x6=3 T
GC=2CF=2x7-5=5 ¥

GD=1x9=3 ¥
G : BC=6 YN Wi | BC &I D WR AHGHINIT PIOT | D BT brg ATTH

fysar [GD=14D 3 | dox 9w wfifag| g gHR € B Bw A B

[GC=2CF ] 5 3 o Tap a1 Wi, St ugel A BT G R e |
DG & HET Y 31 §a1 9gT8U dlfs DA=9 AR a4 | AB TAT AC BI HaTsy |
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FRERN
F
G,
B D c B D C
6 I 6 |
(e fore)
foa 8.13 Sk

31T ABC e [ 2|

ISTERVT 5: AT ABC 1 =41 Sy, frast a1 arRasd sasrn:
3.6 91, 2.7 9t aiv 4.2 /A T

A : RS ABC &1 dreant s aeirae, S &) 18 ATl ot sifsd aaifoTg |

RETIAR, OB=2xBE=2x2-7=1-8 ¥

OC=2xCF=2x4-2=2-8 3

e OA=2xA4AD=2x3-6=2-4 3

3 & STIR AD &1 39 YHR 31 981 gV o T quf BIfoTe {5 KC = OB, OK &1
e fdvg D 91 3RS 3RS ABC D1 a1 Yol B1 S Febel! & |

TG < RSt OKC ) 3991 399 TR IS 6 OK = 40=2-4 99 0C=2-8 ¥4
T KC=0B=1-8 ¥ | OK ST 745 D 9 BT | KD &I AW 1 9¢18¢
AD=3-6 AN | SN UBR CD BT B sa-T19818Y, f CD = BD, AB @1 AC &1 fAaTsy |

3d: AABC ¥ 2yt &, foras wifeaar 4D =3-6 9, BE=2-7 |#H
CF=4-29M¢g|

A
FL =
B E
N -
}+
D
1-8
K C



o o M Db =

YYTHTAT 8.6
3T ABC &1 a1 I fa# BC =7 ¥, £C=50° T AC+AB=8 T T |
R[S POR &1 a1 BIfSTY, R PO =6 ¥, £Q=60° 3R PQ+PR=8 JHI T |
PRIST POR 1 =TT ITOTY, ORI QR =5 ¥, L R=40° o PR—- PQ =1 I |

ST ABC @1 321 Biforg, forest R 12 A9 Td 3eR & BIor 50° 3R 70° &7 |
Ry 1 TaT hifoTy, SR BC = 6 390, AfAITS AD TR CF A 9 THISIR7 -5 318 |
RS ABC &1 a1 BITTG, forqas! <=1 HIfeaeT sheer: 391, 27 THI 3R 3-6 A1 2 |

{Hg‘caq\vf f%rrg}

BT 2ot &Y e o & forg, fmafeaRRad srawa s &9 sawas 2 -
(i) STy (ST — i — T )
R
(i) T DIV 3R YP T (BIOT — I — PIOT)
a1
(iii) IT YOI AR I 7 IAT BT (AT — DIT — YT )
a1
(iv) FHHIOT S § FHOT TAT G T (B0 — 3ol )
ot Rerforat # fnpst oo xg=m =41 & o aaeh & -
() B RA Bt
(i) < YSI 3R T & AT BT g D17 (39 Rerfd # 1 B[t 71 Favdl © @ik apfie
Py e 721 far S AT | o va wfaer Rerfay Sou= 81 9l 2 )

J

P bhd =

fafqer ges914T 8

T ST @1 I I, forrer afRArd 12 Tt © oI Jirell ST arguId 1:2:3 7 |
T B3RS ABC @1 a1 BRI, fH £ B=90° T /C=60° TAT ¢ =5 I |
Th FHDIOT T ABC o1 &1 DIfoTg o S0 BC =82 T AT U Yol =4-2 FH |
TP FBRST ABC &1 =T DIfoTe R £ B =45°, £C=60°, 3R 4 9 BC WA=
AD =4 I |

UF S ABC B 39T BITTY, 99 g=5-6 AH, b+c=10-2 HH AR
ZB-ZC=30° & (d&d— 2B W 90+1(LB-LC) AT 105° &1 bror a1)
T PR 1 T Ty, Foren) TIHT Aol sheer 42 I, 4-8 I3RS -4 AW E |
T FHfEATE B @) a BTy Rrga Sarg 6 A iR A g 7 J €
3MTEIR T AT ST DI |

STIXHT AT

YIFHTAT 8.5 3. 2.4 99, 7.599
fafaer yea9TAT 8 7. 7 99
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